
Kedves leendő pályázók! 

 

Az első gondolatom az volt, amikor megláttam a felhívást a pályázatra, hogy, vajon mit kapok a 

rengeteg tanulásért és pénzért, amit beleölök, tényleg olyan jó lesz, ez valóban megéri nekem? 

Ami biztosan a tiéd lesz, és senki nem veheti el a kurzus után, az egy új nyelv, rengeteg új barát 

Hollandia minden részén, sőt fokoznám, a világ minden részéről és természetesen rengeteg közös 

emlék. Akkor most bővebben! 

Én 2011. Július 19 – Augusztus 9. között vettem részt az EILC kereteiben az Erasmus University 

termeiben tartott holland kurzuson Hollandia harmadik fővárosában, Rotterdamban, ami a gazdasági 

élet szíve hatalmas kikötőjével.  

 

A tanfolyamot szakképzett oktatók tartották, az alapszintű nyelvtudást a kurzus végére mindenkinek 

sikerült elérnie, pedig a spanyol ajkú tanulók az elején igen csak küzdöttek. Az órákat 12-15 fős 

kisebb csoportokban tartják, nálunk két csoport volt, minden csoportnak egy állandó tanárt jelöltek 

ki, így történt az is, hogy eltérő oktatásban részesültünk, de végül mindenki elégedett volt a 

teljesítményével. Azt gondoltam, a holland nyelv nem fog nekem nehézséget okozni, mivel beszélek 

alapszinten németül és természetesen elég jól angolul, ebben az egyben tévedtem, nagyon nehéz a 

kiejtés, és egyedi szavakkal rendelkezik a nyelv, így természetesen tanulni kellett, hogy sikerüljön 

teljesíteni a kurzust. Ha valakit nem érdekel a nyelv, csak a bulizás, az könnyen megbukhat, ilyenre 

nálunk csak egy ember esetében volt példa, aki be se járt az órákra, így nem kell nagyon megijedni, 

aki bejár, az meg tudja csinálni a vizsgákat. Nekem nagy szerencsém volt az oktatómmal, interaktív 

izgalmas órákat tartott, mindenki kapott szerepet, nem hagyott senkit lustálkodni. A nyelvkönyveket 

ajándékba kaptuk. Az órák minden nap reggel 10:15-től egészen délután 4-5-ig tartottak, szerencsére 

nem szeretek korán kelni, hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken volt tanítás, szerdán kötelezően 



részt kellett venni a hangulatos kirándulásokon, a hétvégéken szabadok voltunk. 

 

Közben rengeteget megtudtunk Hollandiáról, a hétköznapokról, a kultúráról, az iskola szervezett 

kirándulásokat az ország nevezetesebb helyszíneire, ahol az utazás díját és az étkezést biztosították. 

Nem osztálykirándulásként kell elképzelni, mivel az EILC-seket patronáló diákok vittek minket, így a 

kimerítő városnézés után természetesen egy sörrel a kezünkben végeztük egy hangulatos kávézóban, 

vagy a tengerparton. Ők mutatták meg nekünk Rotterdamot is, miközben vicces fotókat kellett 

készítenünk híres helyszíneken. Természetesen a bulizást a tanfolyam részének mondhatjuk, mivel a 

hollandok tudják, mit jelent a szórakozás szó, így természetesen a kultúrájuk része.  

 

 



A Rotterdami EILC koordinátorunk Els Jacobs személyében egy rendkívül kedves és segítőkész hölgyet 

ismertem meg, ez egyébként itt mindenkire jellemző és nem utolsó sorban majdnem mindenki beszél 

angolul. A szállásunkat az iskola intézte, 300-400 Euro között van 3 hétre egy szállás Rotterdamban, 

így természetesen mivel ez egy támogatott pályázat, készülj, hogy ne érjen meglepetés pénzügyek 

szempontjából. A rotterdami suli intézett nekünk szállást, ami egy diákszálló volt, lakások, amikben, 

csak diákok élnek, általában közös konyha, mellékhelység és fürdő, 5 fő részére és mindenkinek van 

egy 16 m2-es szobája. A lakótársakat természetesen nem te választod, ez néha gondokat okozhat. Mi 

szerencsések voltunk, mert bérelhettünk túlélőcsomagot, étkészlettel, takaróval, így nem kellett 

megvenni, ez mindenképp jó, mert így kevesebbet kellett költenünk és cipekednünk. A házban együtt 

laktunk a csoport többi tagjával, így természetesen hamar egymásra talált a társaság.  

 

A tömegközlekedés vagyonokba kerül, olyan 100-150 Euro között van 3 hétre, persze vonatjeggyel 

együtt a repülőtérről, ez a két dolog a csillagos eget verdeső árakkal működik. Érdemes rögtön 

vásárolni egy OV-Chipkartot, ami 7,5 Euro, de fele annyiért használhatod vele a tömegközlekedési 

járműveket, ez a vonatra nem érvényes, a kártyát az automatáknál pénzérmékkel tudod majd 

feltölteni. Ha abban a városban van a kurzusod, ahol a későbbiekben tanulni fogsz, mindenképp 

szerezz be inkább egy biciklit. A repülőjegy olcsó, ha időben foglalod.  

Az élelmiszerek átlagosan hasonló árban vannak, mint otthon, természetesen, van ami olcsóbb, van 

ami drágább, egyszerűbb, ha főzöl magadra. A boltok maximum 21:00-ig vannak nyitva és nincs éjjel 

nappali, a vonatállomások bezárnak éjszakára. A bankkártyáddal valószínűleg nem tudsz majd fizetni, 

így jobban jársz, ha csináltatsz egy hollandot, mert speciális Chip rendszerük van, amik csak a holland 

bankkártyákat olvassák. Ez érvényes a vonatállomásokon, így automatából nem tudsz majd jegyet 

venni, csak a Ticket Office-ban, fontos, hogy a kalauztól ne is próbálj jegyet venni, ő csak büntethet! 



 

Ha megcsap az éjszakai élet szele, akkor érdemes kipróbálni a kisebb bárokat, általában ott vannak a 

legnagyobb bulik éjfél után, sok helyivel meg tudsz ismerkedni, gyakorolhatod a hollandot! Ha 

messze laksz a központtól, arra mindenképp érdemes figyelni, hogy a metro csak éjfélig jár, utána a 

taxi az egyetlen lehetőség, ami szintén egy vagyon, így gyűjts több embert magad köré.  

Nekem ez volt életem egyik legpörgősebb és legizgalmasabb három hete, pedig eddig sem 

unatkoztam, én mindig jó szívvel gondolok vissza, megérte! 

 

Ha bármivel kapcsolatban kérdésed van, keress meg nyugodtan, szívesen válaszolok! 
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